

凯尔特人客场开和

凯尔特人在本赛季季后赛终于客场开和了!北京时间昨天在底特律进行的NBA季后赛东部决赛第三场比赛中,凯尔特人在活塞主场打得顺风顺水,以94:80把总比分改写为2:1领先。

凯尔特人虽贵为常规赛全联盟冠军,可在此战之前他们的本赛季季后赛中客场获胜场次却是尴尬的零。在与老鹰和骑士的前两轮较量中,他们6个客场都是落败而归,不过他们靠主场优势以两个4:3淘汰了对手。两天前他们连续15场主场不败的纪录被活塞冻结。

与前一场比赛主场失守不同,本场由加内特、皮尔斯和艾伦这3位今年全明星球员组成的凯尔特人“铁三角”火力削弱,联手只拿到47分。然而,客队其他队员发挥出色,他们的得分从上一场的22分一下变为本场的47分。

靠严密的防守和五成以上的命中率,凯尔特人上半时反客为主,逼得对手命中率仅过三成,32:50的落后比分让主队球迷怎么看也兴奋不起来。到了第三节,主队状态有所恢复,但也仅与客队战成23:23。第四节,活塞继续奋力反扑,可18分的差距在一节中扳回又谈何容易。打到最后3分钟时,主队尽管把比分差距缩小到了9分,可最终还是主场城池不保。 新闻

四川奥运选手转移异地训练

新华社成都5月25日奥运专电(记者 史春东)25日上午,四川省体育局局长朱玲接受新华社记者专访时介绍说,自5月12日四川汶川发生地震后,四川运动员训练处于困境,在国家体育总局的关心协调下,全国15个省市自治区伸出援助之手,截至今天,四川备战北京奥运会、明年全运会的一线选手已全部转移异地训练。这一次出川的30余支运动队600余人,全是备战北京奥运会、全运会的一线选手。

日本乒乓球公开赛张怡宁马琳单打夺冠

新华社日本横滨5月25日奥运专电(记者 张华)2008年荻村杯日本乒乓球公开赛25日落幕。在当天进行的最后较量中,中国选手张怡宁和马琳分别战胜队友李晓霞和王皓,摘得单打比赛的桂冠。

中巡赛南京站昨日收杆

张连伟“连亚”新“贵”捐奖金

2008欧米茄中国巡回赛—索菲特高尔夫锦标赛昨天在钟山国际高尔夫俱乐部进行了最后一天的争夺,结果28岁的廖贵明成功保住了此前几轮积攒下的领先优势,成为中巡赛南京站的第二位冠军得主。和去年夺冠的吴康春一样,廖贵明昨天的冠军也是他职业生涯的第一冠。



张连伟(右)祝贺新冠军廖贵明(中)

廖贵明加洞赛制胜

廖贵明从比赛的第一轮开始就有着不错的发挥,始终处于成绩榜的领先地位,然而最终拿到这个冠军,廖贵明还是经受了一定的考验。昨天最后一轮比赛,领先3杆的廖贵明和紧随其后的张连伟、苏东同组出发,由于和竞争对手直接对话,廖贵明显然有些紧张,结果在最后一洞结束后,被张连伟将杆数追平。比赛不得不进入到加洞赛,廖贵明最终顶住压力,力压去年比赛的亚军张连伟,夺

得了个人职业生涯以来的第一个冠军。

去年的首届中巡赛南京站比赛,吴康春拿到了职业生涯的第一个冠军,而今年,廖贵明再次延续了这样的传统,因此钟山国际高尔夫也被称为“新冠军的摇篮”。最终的胜利让廖贵明欣喜万分,然而对于老将张连伟而言,却多少有些遗憾。去年比赛,张连伟就拿了个亚军,今年再战,他的目标就是冠军,然而最终却又一次拿了个亚军。

高尔夫热席卷南京

南京昨天的气温又一次超过了30摄氏度,而钟山国际高尔夫球场近来掀起的高尔夫热潮显然不会比这个低!前后四天的比赛,一共有将近5000名球迷涌入球场,球道边上四处可见跟随球员走完18洞的球迷。

实际上,为了感谢这些球迷对高尔夫的支持和热爱,钟山国际高尔夫俱乐部总经理在赛前就表示,会在决赛当天给球迷们一些惊喜。

而昨天,在球员们获得冠军奖杯的同时,到现场观看比赛的观众也确实拿到了令他们惊喜的神秘礼物——LG双开门冰箱、三星液晶电视以及各种高尔夫纪念品等。不过不少球迷却告诉记者,“其实拿不拿奖并不是最重要的,关键是我们有机会欣赏到了一场高水平的比赛,而且还看到了很少见的加洞赛,真是很过瘾,这也要感谢你们现代快报啊!”

钟山球场汇聚爱心

索菲特高尔夫锦标赛是今年中巡赛开赛以来最为特殊的一届,赛前,全国上下进行了连续三天的哀悼日。

作为职业球员,他们都希望取得好成绩,但对于四川灾情,选手们其实也都非常关心。在比赛开始之前,张连伟以个人名义向灾区捐献了10万元人民币。而昨天比赛结束之后,冠军廖贵明也从冠军奖金中拿出了5万元人民币捐给了灾区。此外张连伟还代表所有参赛选手将在上海站和南京站两次比赛期间募集的善款转交给了国家小球中心主任、中国高尔夫协会秘书长张小宁。与此同时,钟山国际高尔夫球场也将球会以及员工的捐款转交给了中高协,赛事主办方世界体育集团则将此次赛事所有球员的报名费也捐了出来。

国家小球中心主任张小宁表示:“一方有难,八方支援。中国高尔夫界的爱心人士让我感动,感谢球员、钟山国际高尔夫俱乐部和世界体育集团。” 快报记者 陶晶



512名志愿者赛前组成心形悼念汶川地震中的遇难者

国足借约旦模拟“刷卡” 中场休息时捐款30万

中国男足昨天在江苏昆山迎来了世界杯预选赛前的最后一次热身赛,对手是约旦国家队。本场比赛也是一场赈灾义赛,所得门票收入全部捐献灾区,赛前双方向汶川地震中遇难者进行了默哀,而国家队在中场休息时由郑智和李玮峰作为代表向灾区捐款30万元。

在世界杯预选赛20强小组赛前两战中,中国队只积到2分,因此接下来同卡塔尔的比赛变得更为重要,此战国足是用约旦来模拟“刷卡”,而约旦队热身目的也很明确——其接下来的20强小组赛对手是韩国队。

然而,中国队先发阵容的排定有点意外——主力球员均没有首发,福拉多的解释是郑智、孙继海以及国安、亚泰俱乐部刚征战了亚冠赛事的国脚都很疲劳。而且,替补上阵的球员也是混穿号码。大放烟雾弹肯定令对手非常迷惑,但与此同时,热身的价值也有了折扣。

在双方上半场的较量中,第23分钟朱挺拼得点球,蒿俊闵主罚命中。下半场,国足阵容大轮换,替补登场的李玮峰在第47分钟头球破门,最终国足以2:0战胜来访的约旦队。 新闻

李玮峰用进球告慰亡灵

李玮峰在进球之后跑到了队友韩鹏的面前,并拉起他的球衣,认真地看了看韩鹏贴身穿着的一件白色汗衫的前胸处。之后,李玮峰和所有队友一起高举双手指向天空,用这样的进球来告慰在“5·12”四川汶川大地震中罹难的同胞。

对于拉起韩鹏球衣的动作,李玮峰赛后动情地表示:“这是我们昨天晚上约定好的,韩鹏身上穿的那件汗衫上写着一行字,大概意思是‘我们永远和四川人民在一起’,以此表达我们每一个国家队员对四川灾区人民的一份牵挂和祝福。当时我们是说如果韩鹏能在比赛中进球,他就脱下外面的球衣,展示那些文字,后来我进球之后,当时就



李玮峰手指天空告慰亡灵

是很想看看他写的那些字,其实这些天自己也一直关心四川灾区的人民,尤其是电视上很多关于地震报道中的一些画面,都让我的心里感觉难受。” 小尤

切尔西主帅被解职

在欧洲冠军联赛决赛惜败曼联后仅3天,切尔西队以色列籍主教练格兰特昨天被解职。

格兰特率领切尔西队几乎有望夺取欧洲冠军联赛、英超和英格兰联赛杯三冠王。但结果是他和切尔西颗粒无收。尽管格兰特8个月前与切尔西签下了4年的执教合约,但最

终还是难逃早早下课的厄运。特别是在冠军联赛中点球惜败,让俱乐部难以接受。

切尔西队比赛时冲击力强,讲究效率。不过他们的比赛不如曼联或阿森纳令人赏心悦目。切尔西很少输球,在格兰特执教的54场比赛中,他们总共只输了5场。而且球队内部并不和谐。 黄永顺

“贝氏弧线”再现美国

北京时间上周六,小贝效力的洛杉矶银河在美国大联盟比赛中对阵堪萨斯奇才,当时比赛已进入补时,比分落后的奇才大举压上,在一次角球机会中,守门员也冲到了银河禁

区内。贝克汉姆得球后一脚吊射,皮球在空中划过一道弧线,落在了对方球门内,此时对方的门将刚跑到中圈弧附近。3:1!70码!小贝捍卫了“任意球之王”的美誉。 陈文

五芳斋

红中国

浙江五芳斋实业股份有限公司南京分公司
公司地址: 南京市秦淮区大明路135-5号

团购热线: 025-52617939
52601444